

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
1/24	dd. 03.01.2024 - Partecipazione ai corsi di formazione del 18.01.2024 e del 19.01.2024 aventi ad oggetto le modifiche normative e le novità apportate alla piattaforma MePA per la gestione dei contratti pubblici organizzati dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnoti – costo complessivo € 904,00 esente IVA.
3/24	dd. 03.01.2024 - Partecipazione al corso di formazione del 16.01.2024 avente ad oggetto la gestione del CIG (e del CUP) e degli obblighi informativi all'Anac anche in relazione al nuovo Codice dei contratti Pubblici e al Fascicolo Virtuale dell'Operatore Economico organizzato da Formel Srl – costo complessivo € 1.600,00 esente IVA.
4/24	dd. 03.01.2024 - Partecipazione al corso di formazione del 31.01.2024 avente ad oggetto “la gestione dell'appalto in modalità BIM dalla gara al collaudo – Normativa e applicazione del Building Information Modeling” organizzato da Legislazione Tecnica Srl – costo complessivo € 620,00 esente IVA.
5/24	dd. 03.01.2024 - Digitalizzazione delle imprese - P.I.D. Punto Impresa Digitale – rinnovo del servizio per il periodo 01.01. al 30.06.2024 alla società in house IC Outsourcing – onere stimato € 41.180,00 esente IVA.
6/24	dd. 03.01.2024 - Fabbisogno 2024 per i servizi di firma digitale – Acquisto di n. 520 CNS e 300 Token USB wireless DigitalDNA – Affidamento della fornitura a InfoCamere S.c.p.a. – Onere di Euro 13.180,00 +IVA
7/24	dd. 04.01.2024 - Servizio di supporto alla Segreteria di Presidenza della sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 08.01.2024 – 07.01.2025 – Affidamento alla società Reservice Srl – onere complessivo di € 48.800,00 + IVA.
8/24	dd. 08.01.2024 - Allegretto Traslochi di Michele Milost s.a.s. – Servizio di facchinaggio con carattere d'urgenza per lo spostamento di circa 190 scatoloni dalla sede camerale di Trieste all'archivio della CCIAA Venezia Giulia presso il piano interrato del Padiglione D del Quartiere Fieristico di Gorizia.
11/24	dd. 08.01.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione del progetto pluriennale (2022 – 2024) denominato “Attività in lingua slovena della C.C.I.A.A. Venezia Giulia”. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 25.536,70, esente IVA, a titolo di saldo dei costi effettivamente sostenuti, a completamento dell'annualità 2023 del progetto.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
12/24	dd. 08.01.2024 - Rinnovo della Convenzione tra la Camera di Commercio VG e il Laboratorio Chimico, azienda speciale della Camera di Commercio di Torino, per il servizio di primo orientamento sull'etichettatura e la sicurezza prodotti, sulla loro commercializzazione e sulle tematiche relative alla tutela della proprietà industriale e intellettuale. Impegno di spesa per l'annualità 2024 pari ad € 1.000,00, oltre IVA.
14/24	dd. 08.01.2024 - Sezione FVG – Albo Nazionale gestori ambientali – esami RT – sessioni del 14 febbraio, 9 aprile, 9 luglio e 3 dicembre. Accettazione preventivo per le quattro sessioni e impegno di spesa per la sessione di febbraio (euro 800,00 + IVA ed euro 500,00 IVA inclusa)
19/24	dd. 10.01.2024 - Affidamento diretto alla società del Sistema Camerale “InfoCamere S.Consortile p.A.”, secondo il modello “in house providing”, ai sensi dell’art. 7, comma 2 del D.Lgs. 36/2023 – per una durata di mesi 12 – del servizio di supporto specialistico per l’implementazione e l’aggiornamento delle procedure e dei trattamenti previsti dalla normativa sulla privacy (Regolamento UE 679/2016 - GDPR). Importo massimo di spesa pari ad Euro 4.400,00, in esenzione IVA.
20/24	dd. 10.01.2024 - Affidamento alla società in house Infocamere S.c.p.A. con sede legale a Roma del servizio di “Assistenza fiscale e tributaria” e approvazione offerta.
22/24	dd. 12.01.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell’in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022 - 2026), del servizio denominato “Gabinetto di Presidenza del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia” – Liquidazione anticipazione a valere sull'annualità 2024 del servizio, per un importo di € 36.191,76.
25/24	dd. 12.01.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Attribuzione delega per gestione di funzioni istituzionali/delegate della Camera di Commercio Venezia Giulia. Affidamento incarico con la modalità dell’in house providing per la gestione del progetto triennale (2022/2024) “Attività in lingua slovena della C.C.I.A.A. Venezia Giulia”. Liquidazione anticipazione a valere sull'annualità 2024 del servizio, per un importo di € 24.996,10.
31/24	dd. 17.01.2024 - Acquisizione del servizio per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 6 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: “Promuovere le politiche attive del lavoro, l’inserimento lavorativo dei giovani e la creazione di nuove imprese”. Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa pari ad € 132.985,16. Contestuale liquidazione anticipazione nella misura del 50%.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
34/24	dd. 18.01.2024 - Acquisizione del servizio per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 9 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "L'ente camerale per le imprese: supportare, informare, creare valore". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa pari ad € 276.638,79. Contestuale liquidazione anticipazione nella misura del 50%.
38/24	dd. 19.01.2024 - Videotecnica Impianti Srl - Lavori di posizionamento e fornitura di due UPS e relative batterie a servizio degli uffici camerale della sede di Gorizia in via F. Crispi n. 10. Affidamento diretto mediante RdO MePA n° 3891321/2023 - prenotazione di spesa per un importo complessivo pari ad € 103.178,12 + IVA.
39/24	dd. 19.01.2024 - Orzan Alessandro – Intervento di ripristino della pedana presente presso la sala Verdi, di Palazzo de Bassa a Gorizia, a seguito di spandimento verificatosi dal piano soprastante. Costo a carico dell'Ente pari ad euro 1.850,00 + IVA.
40/24	dd. 19.01.2024 - Acquisizione del servizio per la realizzazione delle azioni delineate nell'Obiettivo strategico n. 8 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "Promuovere lo sviluppo delle attività imprenditoriali, l'imprenditoria femminile e l'imprenditoria giovanile". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa pari ad € 121.781,16. Contestuale liquidazione anticipazione nella misura del 50%.
52/24	dd. 25.01.2024 - Acquisizione del servizio di organizzazione dell'evento fieristico denominato "Olio Capitale 2024". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa a carico della Camera di Commercio pari ad € 214.314,37 esente IVA. Contestuale liquidazione anticipazione.
62/24	dd. 30.01.2024 - Rete informatica nazionale per l'automazione delle procedure camerale, riguardante servizi compresi nella Convenzione Servizi Facoltativi valevole fino al 30.06.2024 - InfoCamere ScpA – Onere stimato per il periodo 01.01. – 30.06.2024 € 110.580,00 (IVA compresa).
66/24	dd. 31.01.2024 - Acquisizione del servizio per la realizzazione delle azioni delineate nell'Obiettivo strategico n. 5 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "Contribuire all'attrattività turistica del territorio". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa pari ad € 77.208,90. Contestuale liquidazione anticipazione nella misura del 50%.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
72/24	dd. 02.02.2024 - Acquisizione del servizio per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 3 della Relazione Previsionale e Programmatica 2023: "Sostenere lo sviluppo dell'internazionalizzazione delle imprese". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa pari ad € 215.737,43. Contestuale liquidazione anticipazione nella misura del 50%.
73/24	dd. 02.02.2024 - Alessandro Orzan - Lavori di riapertura, fornitura e posa in opera di una porta REI 60 dal vano quadri elettrici allo spazio espositivo del Padiglione D del Quartiere Fieristico di Gorizia. Conferma importo.
74/24	dd. 02.02.2024 - CHIURLO TEC: servizio di manutenzione ordinaria programmata dell'impianto termico e di condizionamento delle sale G. Verdi e Grado del Palazzo de Bassa a Gorizia per il triennio 2022-2024. Impegno di spesa per l'anno 2024 pari a € 916,66 + IVA.
88/24	dd. 08.02.2024 - Attività della sezione regionale del FVG dell'Albo nazionale gestori ambientali – prestazione dei servizi 2024 alla gestione dell'albo forniti da Ecocerved scarl – Onere complessivo stimato euro 405.200,00.
89/24	dd. 09.02.2024 - Corso di formazione Formel – formazione enti pubblici: "Il procedimento amministrativo" – Regole principali e strumenti operativi per la gestione dei procedimenti amministrativi alla luce delle novità legislative-. Partecipazione della dipendente dott. .
91/24	dd. 09.02.2024 - Utilizzo di alcuni servizi non compresi nella Convenzione Servizi Facoltativi per le sedi secondarie di Monfalcone e Gorizia – InfoCamere ScpA – Onere stimato per l'anno 2024 € 4.042,21 (IVA compresa).
92/24	dd. 09.02.2024 - Affidamento alla società Day Ristoservice SpA, con sede a Bologna, del servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto elettronici del valore nominale di € 7,00 per i dipendenti della CCIAA V.G. per il periodo 02.11.2021 – 01.11.2024, oltre ad eventuale proroga tecnica di ulteriori 6 mesi per disponibilità della capienza economica, per una spesa complessiva di € 93.423,00 + IVA 4% – onere stimato per il periodo 01.01. – 01.11.2024 di € 25.896,20 + IVA 4%
93/24	dd. 09.02.2024 - Rinnovo linea dati per la sede camerale di Monfalcone della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.10.2021 – 30.09.2024 – Affidamento alla società in house InfoCamere S.C.p.A. – onere complessivo € 4.260,00 + IVA – onere per il periodo 01.01. – 30.09.2024 € 1.065,00 + IVA

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
94/24	dd. 09.02.2024 - CHIURLO TEC S.R.L.: Intervento di sostituzione e posa in opera di componenti non più funzionanti dei ventilconvettori installati presso la sala Grado dell'immobile sito in via Alcide de Gasperi n. 9 a Gorizia – onere complessivo pari a € 875,00 + IVA.
95/24	dd. 09.02.2024 - TLT Traslochi S.r.l. – Intervento di ripristino della pavimentazione del '700 della sala Verdi di Palazzo de Bassa a seguito di spandimento verificatosi dal piano soprastante. Oltre ad interventi puntuali, di sistemazione della pavimentazione stessa. Costo a carico dell'Ente pari ad euro 6.050,00 + IVA.
97/24	dd. 09.02.2024 - Idrotermoelettrica di Gazziola Ezio Pietro & Roberto s.n.c. – Intervento urgente di sostituzione del vaso d'espansione dell'impianto di riscaldamento della sede camerale di Gorizia. Costo a carico dell'Ente pari a € 4.800,00 + IVA.
98/24	dd. 09.02.2024 - Dott. Davide Pillitu – Affidamento incarico per verifica consistenza, catalogazione e stima valore economico del materiale librario facente parte della Biblioteca dell'ex Laboratorio Chimico della CCIAA Venezia Giulia attualmente ospitato presso il Quartiere Fieristico di Gorizia. Costo a carico dell'Ente pari ad euro 3.500,00 + IVA incluso ogni onere per trasferta e spostamenti.
99/24	dd. 12.02.2024 - Intervento, extra contratto, per il ripristino delle normali funzionalità del cancello automatico scorrevole posizionato in via De Gasperi presso la sede camerale secondaria di Gorizia - Affidamento all'impresa GIEMME ANTINCENDIO TECNOIMPIANTI SRL, con sede a Monfalcone (GO) – onere per complessivi € 1.100,00 + IVA.
100/24	dd. 12.02.2024 - Manutenzione programmata alle bollatrici della CCIAA VG. dislocate nelle sedi di Trieste e Gorizia per il periodo 01.01.2024 – 31.12.2026 – Affidamento all'impresa Fattori – Safest con sede a Assago (MI) – onere complessivo di € 5.130,00 + IVA – spesa per l'anno 2024 € 1.710,00 + IVA.
102/24	dd. 13.02.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Autorizzazione alla proroga del termine per il completamento del progetto denominato "Digitalizzazione della filiera logistica", rientrante nell'offerta economica "Favorire la transizione digitale" – Obiettivo 1 della RPP 2023, di cui alla determina di affidamento n. 617 dd. 26.09.2023. Contestuale impegno di spesa per l'annualità 2024 nella misura di € 72.192,69.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
103/24	dd. 13.02.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Autorizzazione alla proroga del termine per il completamento del progetto denominato "Marketplace Olio Capitale Shop", rientrante nell'offerta economica "Favorire la transizione digitale" – Obiettivo 1 della RPP 2023, di cui alla determina di affidamento n. 617 dd. 26.09.2023. Contestuale impegno di spesa per l'annualità 2024 nella misura di € 23.298,96.
104/24	dd. 14.02.2024 - Acquisizione del servizio per la realizzazione delle azioni delineate nell'Obiettivo strategico n. 1 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "Favorire la transizione digitale ed ecologica". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa pari ad € 306.718,86. Contestuale liquidazione anticipazione nella misura del 50%.
105/24	dd. 16.02.2024 - Determina a contrarre e affido diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1 lett. b) del D.Lgs. 36/2023 per la redazione del Documento di fattibilità delle alternative progettuali (DOCFAP) e del Documento di indirizzo progettuale (DPI) per progetto Nautaverso alla società ARCHEST srl.
106/24	dd. 16.02.2024 - Affidamento del servizio di spedizione a mezzo corriere espresso per l'anno 2024 per le esigenze degli uffici camerati. Affidamento diretto all'impresa Maiaexpress S.r.l. con sede a Trieste. Onere stimato € 300,00 + IVA.
107/24	dd. 16.02.2024 - Coperture assicurative della Camera di Commercio I.A.A. Venezia Giulia - Liquidazione premi in scadenza al 31.01.2024 al Broker RP Several Spa per l'importo di Euro 38.722,75.- (rami All Risks - Tutela Legale - Mission).
111/24	dd. 20.02.2024 - Corso di formazione "Laboratorio: costruiamo insieme un kit excel per gestire il fondo risorse decentrate del personale del comparto delle CCIAA: cabina di controllo, revisori, relazioni negoziali, conto annuale, limite 2016." - Partecipazione delle dipendenti
112/24	dd. 20.02.2024 - Servizio di supporto tecnico al RUP per il completamento di pratiche tecnico/amministrative di primario interesse per la CCIAA Venezia Giulia. Ultima proroga del servizio al dott. arch. Davide Gurtner per numero 5 mesi. Costo a carico dell'Ente pari ad euro 13.312,00 INARCASSA, imposte e ogni altro onere per trasferte incluse.
113/24	dd. 20.02.2024 - Archiviazione ottica pratiche cartacee del registro delle imprese – Affidamento della fornitura a IC Outsourcing s.c.r.l. – Onere di Euro 8.400,00 +IVA

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
114/24	dd. 20.02.2024 - Servizio di pulizia, extra contratto, su chiamata, per la CCIAA V.G. – sede di Gorizia, Cormons, Lucinico, Sala Grado-Verdi di Palazzo De Bassa – Affidamento alla CO.SE.MA. Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali – onere stimato per l'anno 2024 pari ad € 4.000,00 + IVA.
116/24	dd. 20.02.2024 - Affidamento all'impresa individuale Giovanni Culot, con sede a Gorizia, del servizio di autonoleggio autovetture con conducente per le esigenze della CCIAA Venezia Giulia, sedi di Trieste e Gorizia per il periodo 2023 – 2024, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi, per un onere complessivo di € 39.421,00 + IVA 10%. Onere stimato anno 2024 € 19.710,50 + IVA 10%.
132/24	dd. 22.02.2024 - Rinnovo Licenze Microsoft Office 365 Business per attrezzature in mobilità in utilizzo presso le sedi di Gorizia e di Trieste della CCIAA V.G. – ONERE DI € 714,00 + IVA.
133/24	dd. 22.02.2024 - Servizio di vigilanza e guardia fuochi in occasione di riunioni e convegni presso la Sala Maggiore della Camera di Commercio Venezia Giulia sede di Trieste – affidamento alla Cooperativa Servizi Portuali Scrl, con sede a Trieste – onere stimato per l'anno 2024 € 4.950,00 + IVA.
134/24	dd. 22.02.2024 - TLT Traslochi S.r.l. – Intervento di ripristino del palco della sala Verdi di Palazzo de Bassa a seguito dell'usura causata dal suo utilizzo. Costo a carico dell'Ente pari ad euro 3.000,00 + IVA.
137/24	dd. 27.02.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione del progetto denominato: "Studio-analisi dei dispositivi di concentrazione ittica presenti nel compartimento marittimo di Trieste e Monfalcone e strategia per la manutenzione e gestione integrata". Rendicontazione a conclusione dell'attività progettuale e contestuale autorizzazione alla liquidazione del saldo per complessivi € 13.566,39.
138/24	dd. 28.02.2024 - Affidamento alla CO.SE.MA. Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali, con sede a Cormons (GO), del servizio di pulizia e igienizzazione, fornitura materiale igienico sanitario, raccolta asporto carta da macero, raccolta differenziata rifiuti, apertura/chiusura accessi alla sede centrale, assistenza alla reception ecc. della CCIAA Venezia Giulia – sede secondaria di Gorizia – onere per il periodo 01.01.2024 – 31.12.2024 pari ad € 49.921,89 + IVA.
139/24	dd. 28.02.2024 - Partecipazione al corso di formazione del 12.03.2024 aventi ad oggetto la digitalizzazione degli appalti e i nuovi servizi di ANAC: l'acquisizione del CIG nella PCP e la verifica requisiti tramite FVOE 2.0 organizzato dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnoli – costo complessivo € 452,00 esente IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
143/24	dd. 01.03.2024 - Sezione FVG – Albo Nazionale gestori ambientali – esami RT – impegno di spesa per la sessione di aprile (euro 800,00 + IVA ed euro 500,00 IVA inclusa) e per l'acquisto di cancelleria per le sessioni di aprile, luglio e dicembre (euro 450,00+ iva)
145/24	dd. 01.03.2024 - Attività su chiamata ed extra contratto per il supporto al servizio di portineria/centralino presso gli ingressi della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento alla Cooperativa CO.SE.MA., con sede a Cormons (GO) – onere stimato per l'anno 2024 € 11.000,00 + IVA.
146/24	dd. 01.03.2024 - Affidamento all'impresa Corpo Vigili Notturmi Srl, con sede a Tavagnacco (UD), del servizio di portierato, vigilanza notturna presso le sedi di Trieste e controllo notturno per le sedi di Gorizia della CCIAA V.G. - proroga tecnica per il periodo 01.10.2023 - 31.03.2024. Onere per il periodo 01.01. - 31.03.2024 € 5.565,00 + IVA.
147/24	dd. 01.03.2024 - Servizio di portierato, vigilanza notturna, presso la sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia di piazza della Borsa 14, – interventi extra contratto per riunioni, workshop, lavori, supporto straordinario allo sportello accoglienza ecc. - affidamento all'impresa Corpo Vigili Notturmi Srl, con sede a Tavagnacco (UD), onere presunto per il periodo 01.01. – 31.03.2024 di € 4.999,00 + IVA.
148/24	dd. 04.03.2024 - Affidamento per l'anno 2024 a ditte specializzate dell'esecuzione di eventuali modeste opere di manutenzione ordinaria riguardanti varie tipologie di lavori atti a garantire l'efficienza, la funzionalità e la sicurezza degli impianti, edifici e attrezzature della CCIAA VG – sede secondaria di Gorizia.
150/24	dd. 05.03.2024 - Servizio di pulizia dei locali e dell'arredo della sede camerale di Trieste di Piazza della Borsa 14 con la fornitura di materiale igienico per il periodo 01.07.2023 – 31.12.2024, oltre all'eventuale proroga tecnica - Affidamento alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.SE.MA., con sede a Cormons – onere per l'anno 2024 € 37.072,00 + IVA.
151/24	dd. 05.03.2024 - Servizio di pulizia straordinaria da eseguire su chiamata per la sede legale di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.SE.MA., con sede a Cormons (GO) – onere stimato per l'anno 2024 € 2.000,00 + IVA
152/24	dd. 05.03.2024 - AGRARIA ISONTINA DI GIORGIO GIORGI: affidamento dei lavori di taglio ed eliminazione nidi di processionaria su pino nero collocato nell'area verde esterna dell'immobile camerale sito in via Antonio Gramsci n. 2/4 - 34071 Cormons (GO).
153/24	dd. 05.03.2024 - Luiza Suzana Munteanu: iscrizione al Ruolo dei periti ed esperti della provincia di Trieste

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
154/24	dd. 05.03.2024 - AGRARIA ISONTINA DI GIORGIO GIORGI: Affidamento servizi di manutenzione delle aree verdi della sede camerale di via Crispi 10 a Gorizia – interventi extra contratto – onere presunto di € 1.200,00 + IVA 22%.
155/24	dd. 05.03.2024 - Servizio di assistenza tecnica, a chiamata, dell'impianto microfonico/elettrico di proiezione ecc. presso la sala G. Verdi di Palazzo de Bassa a Gorizia e sala Maggiore a Trieste per il periodo 2024 – Affidamento all'impresa Videotecnica Impianti Srl, con sede a Gorizia – onere stimato di € 4.900,00 + IVA per l'anno 2024.
157/24	dd. 06.03.2024 - Servizio di fornitura di biglietti aerei, ferroviari e soggiorni presso strutture ricettive per le esigenze della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento all'Agenzia Fratelli Cosulich S.p.A. di Trieste – onere stimato calcolato per l'anno 2024 € 4.900,00 + IVA.
160/24	dd. 11.03.2024 - Servizi resi dall'Autorità Sistema Portuale Mare Adriatico Orientale gestione Registro Imprese anno 2024.
161/24	dd. 11.03.2024 - MUD – Modello Unico Dichiarazione Ambientale 2024. Formazione per le imprese. Affidamento ad Ecocerved (euro 880,00)
162/24	dd. 11.03.2024 - Percorso di "Formazione e Tutoring per "Sistemi per la Gestione Amministrativo-Contabile" erogato da consulenti InfoCamere S.c.p.A. - Partecipazione dei dipendenti dell'U.O. Bilancio e Finanze,
164/24	dd. 13.03.2024 - Corso di formazione "La gestione dei Professionisti e dei prestatori di lavoro autonomo occasionale nella Pubblica Amministrazione." - Partecipazione della dipendente
168/24	dd. 13.03.2024 - Servizio per il rinnovo dei domini internet, di hosting e per eventuali nuove esigenze della CCIAA Venezia Giulia per l'anno 2024 – Affidamento ad Aruba SpA – Onere stimato € 350,00 + IVA.
173/24	dd. 14.03.2024 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Autorizzazione al subappalto opere di realizzazione impianti elettrici ed elettronici ditta Misigoj Massimo.
174/24	dd. 14.03.2024 - Università degli Studi di Trieste, Polo Universitario di Via Alviano n. 18 a Gorizia. Pratica CPI n. 645 VV.F. Opere di completamento e messa a norma volte all'ottenimento del Certificato Prevenzione Incendi. "Progetto Ingegneristico": pagamento diritti di segreteria per nuova istanza valutazione progetto da parte dei VV.F. di Gorizia.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
175/24	dd. 18.03.2024 - Ricorso in appello davanti alla Corte di Appello di Trieste promosso per l'annullamento della Determinazione del Segretario Generale della C.C.I.A.A. VG n. 661 dd. 12.10.2023. Affidamento incarico di patrocinio e rappresentanza legale dell'Ente camerale all'avv. Alessandro Tudor del Foro di Trieste . Onere di spesa pari ad € 11.453,60, (oltre spese generali nella misura del 15%, CPA e IVA come per legge). Contestuale liquidazione anticipazione
176/24	dd. 18.03.2024 - Manutenzioni, riparazioni e sostituzioni di serrature di porte e cassaforti e forniture di chiavi e maniglie per gli stabili di Trieste – affidamento all'impresa Sapienza & Ponte s.n.c. di P. Carboncich & F. Valenta con sede in via Torrebianca, 43 a Trieste - onere stimato per l'anno 2024 € 500,00 + IVA.
177/24	dd. 18.03.2024 - Procedura per la gestione delle segnalazioni di illeciti whistleblowing ai sensi del D.Lgs. 24/2023. Affidamento a DigitalPA srl per attivazione piattaforma informatica per la gestione del canale interno per il periodo 01.12.2023 – 30.11.2025 per un onere complessivo pari ad € 1.250,00 + IVA – onere per l'anno 2024 pari ad € 575,00 + IVA.
179/24	dd. 20.03.2024 - Università degli Studi di Trieste – Polo Universitario di Via Alviano n. 18 a Gorizia. Pratica CPI n. 645 VV.F. Opere di completamento e messa a norma volte all'ottenimento del CPI 1^ fase. Opere di carattere edile. CUP B85H20000170005 – CIG 96637624AE. Approvazione primo SAL e primo certificato di pagamento alla ditta Fabris Emilio di Fabris Paolo
180/24	dd. 20.03.2024 - Università degli Studi di Trieste – Polo Universitario di Via Alviano n. 18 a Gorizia. Pratica CPI n. 645 VV.F. Opere di completamento e messa a norma volte all'ottenimento del CPI 1^ fase. Opere di carattere impiantistico. CUP B85H20000170005 – CIG 9746243627. Approvazione primo SAL e primo certificato di pagamento alla ditta Idro Termo Service Scarl.
185/24	dd. 26.03.2024 - Servizio di supporto giuridico al RUP avente ad oggetto le procedure di appalto per acquisizione di beni e servizi di particolare complessità e specificità, per il periodo 06.04.2022 / 05.04.2024, di cui alla determinazione del Segretario Generale n. 235 dd. 30.03.2022. Impegno di spesa per annualità 2024 pari ad € 23.853,44 (comprensivo di oneri ed IVA).
189/24	dd. 26.03.2024 - Corso base per mediatori civili– partecipazione del dott. Claudio Vincis.
191/21	dd. 26.03.2024 - Affidamento per l'anno 2024 all'impresa Centro Ufficio di Manlio Antonini, con sede a Gorizia, la fornitura di materiale vario di cancelleria, carta bianca per fotocopiatrici e toner per le necessità degli uffici delle sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA V.G. – impegno di spesa complessivo stimato pari ad € 4.980,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
192/24	dd. 26.03.2024 - Attività di collaborazione per la gestione dello Sportello legalità - Convenzione con Libera. Associazioni, Nomi e Numeri contro le Mafie - Onere di spesa per l'anno 2024 pari ad € 8.000,00 (IVA compresa).
193/24	dd. 26.03.2024 - Centralino "software" in dotazione alla CCIAA V.G. per gestione della telefonia in modalità "VOIP-Voice over IP" per un quinquennio dalla data di attivazione – onere per l'anno 2024. € 18.650,00 + IVA.
194/24	dd. 27.03.2024 - Sostituzione vetri danneggiati causa eventi atmosferici e atti di vandalismo stabili camerale sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – affidamento all'impresa Pietro Pasinati snc di Pasinati, Pozzani & C. con sede a Trieste – onere stimato per l'anno 2024 € 1.000,00 + IVA.
195/24	dd. 27.03.2024 - Affidamento alla società Salus Srl, con sede a Gorizia, del Servizio di Sorveglianza Sanitaria e Medico Competente ai sensi del D.Lgs. 81/08 aggiornato e integrato dal D.Lgs.106/09 per le sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.02.2023 – 31.01.2026, salvo eventuale proroga tecnica, per un importo complessivo triennale a base di gara di € 5.073,00 + IVA – onere per il periodo 01.01.2024 - 31.12.2024 € 2.543,00 + IVA.
196/24	dd. 27.03.2024 - Sostituzione di un componente del sistema di videoconferenza per l'Ufficio del Presidente al primo piano della sede camerale di Trieste della CCIAA Venezia Giulia - Affidamento alla società Infonair S.r.l. di Trieste – onere complessivo € 750,00 + IVA - e contestuale dismissione dall'inventario del bene danneggiato e non più utilizzabile.
197/24	dd. 27.03.2024 - Servizio di manutenzione programmata degli impianti tecnologici, comprensivo della tenuta dei relativi registri come stabilito dalla normativa vigente, per la sede di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA V.G.- proroga tecnica per sei mesi dal 01.01.2024 al 30.06.2024 alla Società Termag Manutenzioni Srl, con sede a San Dorligo Della Valle (TS) per un onere di € 7.478,68 + IVA.
198/24	dd. 28.03.2024 - Coperture assicurative della Camera di Commercio I.A.A. Venezia Giulia - Liquidazione premi in scadenza al 31.03.2024 al Broker RP Several Spa per l'importo di Euro 8.345,00.- per effetto di nuovi affidamenti dei servizi assicurativi per i rami RCT/O - Infortuni - CVT Chilometrica Missioni.
208/24	dd. 29.03.2024 - Rinnovo per 5 anni dei servizi di Hosting Centrale Replicato (HCR) per le sedi della CCIAA Venezia Giulia di Trieste e Gorizia – Affidamento alla società Infocamere S.C.p.A. – onere per l'anno 2024 € 8.322,00 + IVA

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
209/24	dd. 29.03.2024 - Affidamento alla società in house Infocamere S.C.p.A. del servizio Albo Online per la pubblicazione in web delle delibere camerale a partire dal 1 aprile 2024 – onere per il periodo 01.04.2024 – 31.12.2024 € 712,50 + IVA.
210/24	dd. 02.04.2024 - Edificio camerale di Piazza della Borsa 14 a Trieste. Affidamento del servizio riguardante l'incarico di "Responsabile rischio amianto ed attività accessorie, come previsto all'art. 4-4a) del D.M. 06.09.1994, per l'edificio di Piazza della Borsa 14 a Trieste per il periodo 01.08.2022 al 31.07.2025, per totali € 4.056,00 + IVA. Onere per l'anno 2024 € 1.352,00 + IVA.
212/24	dd. 03.04.2024 - Rettifica determina n. 76 del 01 febbraio 2022 avente ad oggetto "Fornitura di toner, di n. 2 hard disk per server tipo Seagate ST9146802SS e n. 1 Licenza Office 365 per la sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento alla società Murrisoft Srl, con sede a Trieste, - onere complessivo di € 1.246,00 + IVA."
214/24	dd. 03.04.2024 - Fornitura di acqua minerale per le riunioni istituzionali nelle sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA Venezia Giulia e per il Comitato assaggio olio - Affidamento alla Società Errebian SpA con sede a Pomezia (RM) – onere per l'anno 2024 € 752,00 + IVA.
219/24	dd. 05.04.2024 - Affidamento del servizio assistenza, consulenza e supporto giuridico ai RUP per un periodo di cinque anni. Determina a contrarre per l'affidamento mediante procedura negoziata senza bando, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. e) del D.Lgs. 36/2023.
221/24	dd. 05.04.2024 - Proroga tecnica - ai sensi dell'art. 106, comma 11 del D.Lgs. 50/2016 - per mesi 2 del contratto per l'affidamento del servizio di supporto giuridico al RUP avente ad oggetto le procedure di appalto per acquisizione di beni e servizi di particolare complessità e specificità, di cui alla determinazione del Segretario Generale n. 235 dd. 30.03.2022. Importo massimo presunto di € 20.300,80 (comprensivo di oneri ed IVA).
225/24	dd. 11.04.2024 - Contratto di servizio di brokeraggio assicurativo per la Camera di Commercio Venezia Giulia dal 01/01/2021 al 31/12/2025 con il Broker RP Several Spa già Several Srl. CIG Z1E2FF3CA5 - Approvazione bozza di addendum contrattuale.
227/24	dd. 12.04.2024 - Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, del servizio di portierato e vigilanza notturna presso la sede di Trieste e controllo notturno presso le sedi di Gorizia della CCIAA V.G. per il periodo 01.04.2024 – 17.05.2024, per un importo massimo di € 4.840,00, oltre IVA (CIG B126B2511A).

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
229/24	dd. 12.04.2024 - Servizio di autonoleggio con conducente per il Presidente Antonio Paoletti nel corso delle missioni istituzionali a Roma per il periodo 01.08.2022-31.07.2025 - Cooperativa di Lavoro Airport – Società Cooperativa con sede a Fiumicino (Roma) – Onere massimo complessivo stimato di € 3.000,00 + IVA 10% - Onere stimato per il periodo 01.01. – 31.12.2024 € 1.000,00 + IVA 10%.
230/24	dd. 15.04.2024 - Adesione della Camera di Commercio Venezia Giulia al corso di formazione avente come oggetto “Il principio di rotazione negli affidamenti sottosoglia nel nuovo Codice appalti” e contestuale affidamento con la modalità in house providing alla società del Sistema Camerale “Si.Camera Sistema Camerale Servizi S.c.r.l.”. Onere complessivo Euro 450,00 in esenzione IVA.
231/24	dd. 15.04.2024 - Partecipazione ai corsi di formazione del 17.04.2024 e dell'08.05.2024 aventi ad oggetto le modifiche normative legate alle procedure di gara e le conseguenti novità apportate alla piattaforma MePA organizzati dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnotti – costo complessivo € 904,00 esente IVA.
232/24	dd. 15.04.2024 - Proroga tecnica per il periodo 01.01.2024 – 30.06.2024 del servizio di noleggio, comprensivo dei servizi connessi, di n. 9 fotocopiatrici multifunzione di fascia media e alta, di cui 2 a colori, all'impresa IS Copy Srl, con sede a Trieste, onere per il periodo considerato di € 3.905,83 + IVA.
233/24	dd. 15.04.2024 - Immobile di via Travnik 14 a San Dorligo della Valle (TS) – Liquidazione alla società New Eco Srl, dell'importo di € 21.120,55 + IVA per utilizzo parziale della struttura quale archivio della CCIAA Venezia Giulia.
234/24	dd. 15.04.2024 - Servizio di assistenza e manutenzione degli impianti elevatori situati nella sede di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.09.2020 – 31.08.2025 – Affidamento all'impresa Kone SpA, con sede a Pero (MI), - onere complessivo € 11.920,80 + IVA, comprensivo degli oneri per la sicurezza pari ad € 298,00 e costo e attivazione Sim per l'impianto n. 42568838 – Canone per il periodo 01.01.2024 – 31.12.2024 € 972,96 + IVA.
235/24	dd. 15.04.2024 - Dispositivo di sicurezza denominato “KONE 24/7” nell'impianto principale n. 42568838 posizionato nella sede legale di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento all'impresa Kone SpA, con sede a Pero (MI) – canone complessivo per il periodo 01.06.2021 – 31.08.2025 € 2.040,00 + IVA – onere calcolato per l'anno 2024 € 480,00 + IVA;

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
236/24	dd. 15.04.2024 - Servizio di spedizione, ritiro corrispondenza, posta target e raccomandata 1 per le sedi di Trieste e di Gorizia della CCIAA V.G. – Affidamento alla Società Cooperativa Eureka, con sede a Trieste, per il periodo 01.04.2022 – 31.03.2025 per l'importo complessivo stimato pari ad € 35.280,00 + IVA, comprensivo degli oneri di sicurezza aziendali pari ad € 200,00 – onere stimato per l'anno 2024 di € 11.760,00 + IVA.
243/24	dd. 17.04.2024 - Affidamento alla società Terziaria Venezia Giulia Srl, con sede a Trieste del servizio formativo per la predisposizione del piano anticorruzione della CCIAA V.G. per il triennio 01.07.2023 - 30.06.2026, oltre all'eventuale proroga tecnica, per l'importo complessivo pari ad € 18.250,00 + IVA. Impegno di spesa per l'anno 2024 par a € 6.083,33 + IVA.
246/24	dd. 23.04.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 86.989,66, esente IVA, a titolo di saldo a fronte della rendicontazione contabile dei costi effettivamente sostenuti per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 10 della Relazione Previsionale e Programmatica 2023: "L'ente camerale per le imprese: supportare, informare, creare valore".
247/24	dd. 23.04.2024 - Corsi di formazione sulla metrologia legale nell'anno 2024 del Centro Didattico Telematico SiCamera –. Partecipazione Ispettore Metrico.
248/24	dd. 23.04.2024 - Società Aries Scarl Autorizzazione liquidazione importo di € 16.402,33, esente IVA, a saldo rendicontazione costi effettivamente sostenuti per la realizzazione delle attività progettuali previste e finanziate dal Fondo perequativo 2021/2022, ricomprese nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 7 della RPP 2023 e nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 6 della RPP 2024, entrambe denominate "Promuovere le politiche attive del lavoro, l'inserimento dei giovani e la creazione di nuove imprese"
249/24	dd. 23.04.2024 - Autorizzazione alla liquidazione alla società in house ARIES Scarl dell'importo di Euro 17.555,91, esente IVA, a titolo di saldo a fronte della rendicontazione contabile dei costi effettivamente sostenuti a conclusione dell'evento espositivo "Olio Capitale 2023".
250/24	dd. 23.04.2024 - Rinnovo "Pacchetto Licenza 365 Business Standard" per postazione di lavoro Ufficio Segreteria di Presidenza sede legale di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento all'impresa Murrisoft Srl, con sede a Trieste, - onere € 120,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
251/24	dd. 23.04.2024 - Affidamento all'impresa Idrotermoelettrica snc di Gazziola E. P. e R., con sede a Gorizia, gli interventi extra contratto riguardanti il servizio di conduzione e incarico terzo responsabile degli impianti di riscaldamento delle sedi camerale di via Crispi 10 e via Morelli 37 a Gorizia, via Licinio 42 a Lucinico e via Gramsci 2 a Cormons per l'anno 2024 – onere stimato € 1.000,00 + IVA.
254/24	dd. 26.04.2024 - Affidamento all'impresa Idrotermoelettrica snc di Gazziola E. P. e R., con sede a Gorizia, del servizio di conduzione e incarico terzo responsabile degli impianti di riscaldamento delle sedi camerale di via Crispi 10 e via Morelli 37 a Gorizia, via Licinio 42 a Lucinico e via Gramsci 2 a Cormons per il periodo 01.01.2022 – 31.12.2024 oltre all'eventuale proroga tecnica. Importo complessivo € 18.500,00 + IVA comprensivo oneri della sicurezza. Impegno di spesa per l'anno 2024 pari a Euro 6.166,67 + IVA
255/24	dd. 26.04.2024 - Videotecnica Impianti S.r.l. – Approvazione 1° SAL a tutto il 09/04/2024 e liquidazione primo certificato di pagamento dd. 18/04/2024 pari a € 34.242,23 + IVA relativo al posizionamento e alla fornitura e posa in opera di due UPS e relative batterie a servizio degli uffici camerale della sede di Gorizia in via F. Crispi n. 10.
256/24	dd. 26.04.2024 - Casa dello Studente - Palazzo de Bassa via Mazzini n. 4 – Gorizia. Rinnovo del Certificato Prevenzione Incendi. Intervento sostituzione della centrale di rilevazione incendi e posa in opera di nuove sirene per il miglioramento delle condizioni di sicurezza ai fini antincendio. Redazione progetto di quanto realizzato, eseguito dall'ing. Pietro Zandegiacomo Rizio.
259/24	dd. 30.04.2024 - Corso di formazione su "Il Conto Annuale 2023 alla luce delle nuove disposizioni contrattuali" - Partecipazione della dipendente
260/24	dd. 30.04.2024 - Società Aries Scarl Autorizzazione alla liquidazione dell'importo Di € 19.224,54, esente IVA, a titolo di saldo rendicontazione dei costi effettivamente sostenuti per la realizzazione delle attività progettuali previste e finanziate dal Fondo perequativo 2021/2022, ricomprese sia nell'offerta di cui all'Ob. strategico n. 5 della RPP 2023 "Sostenere la rivoluzione verde e la transizione ecologica", sia nell'offerta di cui all'Ob. strategico n. 1 della RPP 2024 "Favorire la transizione digitale ed ecologica"
261/24	dd. 30.04.2024 - Servizio di portierato, vigilanza notturna, presso la sede di Trieste della CCAA Venezia Giulia di piazza della Borsa 14, – interventi extra contratto per riunioni, workshop, lavori, supporto straordinario allo sportello accoglienza ecc. - affidamento all'impresa Corpo Vigili Notturmi Srl, con sede a Tavagnacco (UD), ulteriore onere per il periodo 01.01. – 31.03.2024 di € 3.300,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
275/24	dd. 06.05.2024 - Determinazione a contrarre e affidamento ai sensi dell'art. 50, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 36/2023 all'ing. Pietro Zandegiacomo Rizìo, relativo alla redazione di perizia di stima di valore dell'immobile camerale Palazzo de Bassa sito in Via Mazzini n. 4 a Gorizia.
276/24	dd. 06.05.2024 - Determinazione a contrarre e affidamento ai sensi dell'art. 50, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 36/2023, a SIGMA Consulenza & Servizi scs SRL di Trieste per il corso di formazione sull'utilizzo della piattaforma certificata e-Appalti della Regione Friuli Venezia Giulia..
278/24	dd. 08.05.2024 - Videotecnica Impianti S.r.l. – Approvazione 2° SAL a tutto il 24/04/2024 e liquidazione secondo certificato di pagamento dd. 07/05/2024 pari a € 37.589,19 + IVA relativo al posizionamento e alla fornitura e posa in opera di due UPS e relative batterie a servizio degli uffici camerale della sede di Gorizia in via F. Crispi n. 10.
286/24	dd. 10.05.2024 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Autorizzazione al subappalto opere di realizzazione impianti meccanici ditta PABE SRL.
294/24	dd. 15.05.2024 - Accordo Quadro ex art. 15 L. 7.08.1990, n, 241 – CCIAA/ARIES Scarl. Impegno della spesa.
295/24	dd. 15.05.2024 - Servizio di manutenzione degli impianti, idrico-sanitario, di riscaldamento e raffrescamento per la sede di Trieste di Piazza della Borsa 14 – Termag Manutenzioni Srl con sede a San Dorligo Della Valle (TS) – interventi urgenti su chiamata extra contratto effettuati nell'anno 2023 – Liquidazione importo di € 3.040,07 + IVA.
297/24	dd. 17.05.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, del servizio di presidio, controllo accessi e accoglienza dell'utenza presso la sede camerale di Piazza della Borsa 14 a Trieste per il periodo 18.05.2024 – 17.05.2026, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi su richiesta dell'Ente camerale – importo massimo dell'appalto € 78.663,80 + IVA, comprensivo dei costi della manodopera e degli eventuali oneri di sicurezza aziendali.
300/24	dd. 17.05.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, del servizio di bonifica e vigilanza notturna armata presso la sede camerale di Piazza della Borsa 14 a Trieste e di controllo notturno presso le sedi di Gorizia della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 18.05.2024 – 17.05.2026, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi su richiesta dell'Ente camerale – importo massimo dell'appalto € 23.040,00 + IVA, comprensivo costi della manodopera e eventuali oneri sicurezza aziendale

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
309/24	dd. 21.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo complessivo di Euro 19.247,20, esente IVA, a titolo di saldo rendicontazione dei costi effettivamente sostenuti per la realizzazione delle attività progettuali previste e finanziate dal Fondo perequativo 2021/2022, ricomprese sia nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 6 della RPP 2023, sia nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 5 della RPP 2024 "Contribuire all'attrattività turistica del territorio".
312/24	dd. 22.05.2024 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Approvazione liquidazione anticipazione del 20% dell'importo contrattuale ai sensi dell'art. 35, comma 18 del D.Lgs. 50/2016 e smi all'Impresa EDIL SANGIORGIO COSTRUZIONI SRL.
314/24	dd. 22.05.2024 - Fornitura e sostituzione circolatore ad uso del circuito primario del riscaldamento presso lo stabile di proprietà camerale di Via Filzi 21 a Trieste – Affidamento alla società Termag Manutenzioni Srl, con sede a San Dorligo Della Valle (TS) – onere complessivo di € 2.680,00 + IVA, comprensivo dei costi della manodopera pari ad € 340,00 + IVA.
315/24	dd. 22.05.2024 - Affidamento del servizio di Responsabile Protezione Dati per il periodo 01.04.2022 – 31.03.2025 alla società Salus Srl, con sede a Gorizia per un onere complessivo pari ad € 15.300,00 + IVA, comprensivo dei costi di sicurezza aziendali – onere per l'anno 2024 di € 5.100,00 + IVA.
316/24	dd. 22.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo complessivo di Euro 14.725,91, esente IVA, a titolo di saldo rendicontazione dei costi effettivamente sostenuti per la realizzazione delle attività progettuali previste e finanziate dal Fondo perequativo 2021/2022, ricomprese sia nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 3 della RPP 2023, sia nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 3 della RPP 2024 "Sostenere lo sviluppo dell'internazionalizzazione delle imprese".
319/24	dd. 23.05.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, dei lavori urgenti di manutenzione presso l'atrio e la Sala Maggiore della sede camerale di Trieste visti gli eventi del G7 che interesseranno l'edificio di piazza della Borsa n. 14. Importo a carico dell'Ente pari ad € 29.469,00 + IVA.
331/24	dd. 28.05.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, dell'incarico urgente di Coordinatore della Sicurezza in fase di Progettazione ed in fase di Esecuzione per lavori urgenti di manutenzione presso l'atrio e la Sala Maggiore della sede camerale di Trieste visti gli eventi del G7 che interesseranno l'edificio di piazza della Borsa n. 14. Importo a carico dell'Ente pari ad € 1.900,00 + Inarcassa (4%) + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
332/24	dd. 28.05.2024 - C&C S.p.A. – Affidamento diretto per la fornitura di n.01 dispositivo elettronico 11 - inch iPad Pro WiFi - Cellular 256 GB (M4) con Vetro Standard - Nero siderale e n. 01 Apple Pencil Pro. Impegno di spesa pari a complessivi € 1.326,23 + IVA.
336/24	dd. 28.05.2024 - Fornitura e sostituzione pattini arcata pistone e rulli guida cabina dell'ascensore installato presso la sede camerale di via Crispi 10 a Gorizia – Affidamento alla società Schindler S.p.A., con sede a Milano – onere complessivo di € 1.420,00 + IVA, comprensivo degli oneri per la sicurezza.
341/24	dd. 28.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. – Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione dell'iniziativa denominata "Servizi accessori Assemblea Mirabilia" ricompresa nell'Obiettivo strategico n. 6 della RPP 2023: "Contribuire all'attrattività turistica del territorio". Rendicontazione contabile annualità 2023 contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 6.158,48, esente IVA.
342/24	dd. 28.05.2024 - Fabbisogno 2024 per i servizi di firma digitale – Acquisto di n. 1.600 CNS e 810 Token USB wireless DigitalDNA – Affidamento della fornitura a InfoCamere S.c.p.a. – Onere di Euro 36.370,00 +IVA
343/24	dd. 28.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022/ 2026), del servizio denominato "Gabinetto di Presidenza del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia". Rendicontazione contabile annualità 2023 contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 29.268,60, esente IVA.
344/24	dd. 28.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 5 della Relazione Previsionale e Programmatica 2023: "Sostenere la rivoluzione verde e la transizione ecologica. Rendicontazione contabile annualità 2023.
345/24	dd. 28.05.2024 - Partecipazione al corso di formazione del 08.05.2024 avente oggetto la crisi di impresa e le varie procedure concorsuali organizzato da Unioncamere Veneto.
346/24	dd. 28.05.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, del servizio di bonifica e vigilanza notturna armata presso la sede camerale di Piazza della Borsa 14 a Trieste e di controllo notturno presso le sedi di Gorizia della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 18.05.2024 – 17.05.2026, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi su richiesta dell'Ente camerale – importo massimo dell'appalto € 23.040,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
347/24	dd. 28.05.2024 - Partecipazione al corso di formazione del 04.05.2024 aventi ad oggetto le schede ANAC per l'acquisizione e la gestione del CIG per le principali procedure e la situazione in MEPA e PCP organizzato dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnoli – costo complessivo € 452,00 esente IVA.
348/24	dd. 28.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione del progetto denominato "Studio-analisi dei dispositivi di concentrazione ittica presenti nei Compartimenti marittimi di Trieste e Monfalcone e strategia per la manutenzione e gestione integrata". Rendicontazione contabile annualità 2023 contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 44,90, esente IVA.
350/24	dd. 29.05.2024 - DIGIT SRL – Fornitura di n. 1 SIM card dati da 200 GB con opzione 12 mesi per n. 01 iPad in dotazione alla dipendente . Impegno di spesa pari a complessivi € 129,00 (IVA inclusa).
351/24	dd. 29.05.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022/ 2026), del progetto denominato "Attività in lingua slovena della Camera di Commercio Venezia Giulia". Rendicontazione contabile annualità 2023 contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 701,73, esente IVA.
353/24	dd. 29.05.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, dell'incarico per la redazione di una perizia di stima asseverata del complesso immobiliare di via Licinio nn. 42-44 a Gorizia (Loc. Lucinico). Importo a carico dell'Ente pari ad € 1.500,00 + Inarcassa (4%) + IVA.
357/24	dd. 03.06.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 7 della Relazione Previsionale e Programmatica 2023:"Promuovere le politiche attive del lavoro, l'inserimento lavorativo dei giovani e la creazione di nuove imprese. Rendicontazione contabile annualità 2023.
360/24	dd. 03.06.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione delle iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 1 della Relazione Previsionale e Programmatica 2023:"Favorire la transizione digitale". Rendicontazione contabile annualità 2023.
361/24	dd. 04.06.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, dell'incarico per la realizzazione sotto la forma della co-organizzazione del "Local MEET Forum Friuli Venezia Giulia – Gorizia 4 giugno 2024".

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
365/24	dd. 05.06.2024 - Associazione dei viticoltori del Carso. Acquisto copie del volume "Vitovska!"
368/24	dd. 05.06.2024 - Proroga tecnica ai sensi dell'art. 106, comma 11, D.Lgs. 50/2016 per un mese del contratto di servizio di supporto giuridico al RUP avente ad oggetto le procedure di appalto per acquisizione di beni e servizi di particolare complessità e specificità, di cui alla determinazione del Segretario Generale n. 235 dd. 30.3.2022.
369/24	dd. 07.06.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, del servizio di presidio, controllo accessi e accoglienza dell'utenza presso la sede camerale di Piazza della Borsa 14 a Trieste per il periodo 18.05.2024 – 17.05.2026, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi su richiesta dell'Ente camerale – importo massimo dell'appalto € 78.663,80 + IVA, comprensivo dei costi della manodopera e degli eventuali oneri di sicurezza aziendali. Impegni di spesa per gli anni 2024, 2025 e 2026.
370/24	dd. 07.06.2024 - R-Store S.p.A. – Acquisto iPhone 15 Pro corredato di accessori, in dotazione al Presidente, per l'importo complessivo di Euro 1.362,90 (IVA inclusa). Acquisto effettuato tramite carta di credito e contestuale dismissione dall'inventario del precedente dispositivo in dotazione.
372/24	dd. 10.06.2024 - Digitalizzazione delle imprese - P.I.D. Punto Impresa Digitale – proroga del servizio per il periodo dal 01.07.2024 al 31.12.2024 alla società in house IC Outsourcing – onere stimato € 41.180,00 esente IVA.
374/24	dd. 10.06.2024 - CHIURLO TEC S.R.L.: Intervento di sostituzione e posa in opera di un nuovo circolatore pompa Wilo MEDANA CH1 installato e in uso presso la sala Verdi dell'immobile sito in via Alcide de Gasperi n. 9 a Gorizia – onere complessivo pari a € 950,00 + IVA.
376/24	dd. 11.06.2024 - Prenotazione di spesa inerente l'affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, dei lavori urgenti di manutenzione ordinaria presso l'atrio e la Sala Maggiore della sede camerale di Trieste visti gli eventi del G7 che interesseranno l'edificio di piazza della Borsa n. 14.
377/24	dd. 11.06.2024 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Autorizzazione al subappalto della posa in opera di pavimenti e rivestimenti in ceramica o pietra ditta STYL POSA SNC.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
378/24	dd. 11.06.2024 - MS Pubblicità: Servizio inerente la cartellonistica e pubblicità direzionale CCIAA Venezia Giulia per il periodo contrattuale 01 gennaio 2022 – 31 dicembre 2024 oltre ad eventuale proroga tecnica. Importo complessivo del contratto € 1.430,00 + IVA comprensivo degli oneri della sicurezza. Impegno di spesa per l'anno 2024 pari a Euro 476,66 + IVA.
379/24	dd. 11.06.2024 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Autorizzazione al subappalto delle opere in cartongesso ditta ISOLGESS SRL.
380/24	dd. 11.06.2024 - VIDEOTECNICA IMPIANTI: affidamento del servizio di manutenzione ordinaria programmata degli impianti elettrici degli edifici camerali di via Crispi 10, via Morelli n. 37 e Palazzo de Bassa (ala CCIAA) a Gorizia, via Licinio n. 42 a Lucinico, via Gramsci n. 2 a Cormons per il periodo 01.01.2022 – 31.12.2024 oltre ad eventuale proroga tecnica. Importo complessivo del contratto Euro 7.252,00 + IVA comprensivo degli oneri della sicurezza. Impegno di spesa per l'anno 2024 pari a Euro 2.417,34 + IVA.
381/24	dd. 11.06.2024 - AGRARIA ISONTINA. Affidamento del servizio di manutenzione delle aree verdi della sede camerale di via Crispi 10 a Gorizia per il triennio 2022-2024 oltre all'eventuale proroga tecnica. Importo complessivo del contratto Euro 15.246,00 + IVA comprensivo degli oneri della sicurezza. Impegno di spesa per l'anno 2024 pari a € 5.082,00 + IVA.
383/24	dd. 12.06.2024 - Sezione FVG – Albo Nazionale gestori ambientali – esami RT – impegno di spesa per la sessione di luglio (euro 800,00 + IVA ed euro 500,00 IVA inclusa)
394/24	dd. 14.06.2024 - Casa dello Studente di Gorizia, via Mazzini n. 4. Pratica rinnovo Certificato Prevenzione Incendi (SCIA). Interventi aggiuntivi a seguito delle prove impianti e delle disposizioni della Giunta camerale: sostituzione velux ammalorato. Determinazione a contrarre e affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b) del D.Lgs. n. 36/2023, per mezzo della piattaforma certificata MePa, alla ditta Deiuri Serramenti SRL.
395/24	dd. 14.06.2024 - Casa dello Studente di Gorizia, via Mazzini n. 4. Pratica rinnovo Certificato Prevenzione Incendi (SCIA). Interventi aggiuntivi di manutenzione ordinaria a seguito delle prove impianti e delle disposizioni della Giunta camerale. Determinazione a contrarre e affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b) del D.Lgs. n. 36/2023, per mezzo della piattaforma certificata MePa, alla ditta Tecnoteam SRL Unipersonale

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
396/24	dd. 14.06.2024 - EURO TIME snc: affidamento del servizio di manutenzione ordinaria programmata del sistema di rilevazione presenze dipendenti della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.01.2022 – 31.12.2024 oltre ad eventuale proroga tecnica. Importo complessivo del contratto € 3.000,00 + IVA. Impegno di spesa per l'anno 2024 pari ad Euro 1.000,00 + IVA
399/24	dd. 17.06.2024 - ZETA UFFICIO srl: conferma della proroga tecnica del servizio per il noleggio full service di n. 4 fotocopiatrici ricondizionate per la sede secondaria di Gorizia della CCIAA VG per il periodo 01.01.2024 – 30.06.2024 – onere € 3.450,00 + IVA.
403/24	dd. 18.06.2024 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), d.lgs. 36/2023, dell'incarico per la realizzazione sotto la forma della co-organizzazione del "36° Raduno Nazionale dei Fanti d'Italia – Trieste 2024".
404/24	dd. 18.06.2024 - Giornali, pubblicazioni varie e materiale bibliografico della CCIAA Venezia Giulia. Onere complessivo di spesa per l'anno 2024 pari ad € 3.794,98 IVA inclusa.
405/24	dd. 18.06.2024 - Centro Ufficio di Antonini Manlio - Gorizia. Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50 c. 1 lett. b) del D.Lgs. 36/2023, di pubblicazioni per gli uffici.
406/24	dd. 19.06.2024 - Fornitura bollatrici per il Registro delle Imprese sede camerale di Trieste modelli Multipress T6/2 per la vidimazione dei registri e fogli singoli e T6/2E/FST per la bollatura dei registri a modulo continuo – Affidamento all'impresa Fattori Safest Srl, con sede amministrativa a Assago (MI), - onere complessivo di € 9.070,00 + IVA e contestuale dismissione dall'inventario camerale della bollatrice Great T5L inventario N. TNV1/6511.
409/24	dd. 20.06.2024 - Deliberazione giuntale n. 6 del 29 febbraio 2024. Determinazioni a contrarre per l'affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1 lett. b) del D.Lgs. 36/2023 per attività di assistenza nel percorso verso "MareFVG" e promozione delle azioni camerale nell'ambito dell'aerospazio.
410/24	dd. 20.06.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo complessivo di Euro 33.124,34, esente IVA, a titolo di saldo rendicontazione contabile dei costi effettivamente sostenuti per l'annualità 2023 del servizio denominato "Comunicazione e informazione istituzionale dell'attività del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia".

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2024

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
411/24	dd. 20.06.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo complessivo di Euro 63.623,26, esente IVA, a titolo di saldo rendicontazione contabile dei costi effettivamente sostenuti per la realizzazione di talune iniziative progettuali ricomprese nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 3 della RPP 2023, "L'impresa verso i mercati internazionali: promozione e supporto".
412/24	dd. 20.06.2024 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo complessivo di Euro 6.408,50, esente IVA, a titolo di saldo rendicontazione contabile dei costi effettivamente sostenuti per la realizzazione del progetto "Turismo e Cultura" (annualità 2023), a valere sulla maggiorazione 20% diritto annuo, ricompreso nell'offerta di cui all'Obiettivo strategico n. 6 della RPP 2023, "Contribuire all'attrattività turistica del territorio".
415/24	dd. 21.06.2024 - ZETA UFFICIO srl: conferma dell'ulteriore proroga del servizio per il noleggio full service di n. 4 fotocopiatrici ricondizionate per la sede secondaria di Gorizia della CCIAA VG per il periodo 01.07.2024 – 31.10.2024 – onere calcolato di € 2.300,00 + IVA.
418/24	dd. 25.06.2024 - Sostituzione fancoil risultati obsoleti e guasti presso la sede camerale di Piazza della Borsa 14 a Trieste – Affidamento alla società Termag Manutenzioni Srl, con sede a San Dorligo Della Valle (TS) - onere complessivo € 13.193,00 + IVA
433/24	dd. 27.06.2024 - Partecipazione al corso di formazione del 25.06.2024 avente ad oggetto l'affidamento degli appalti sotto soglia di beni e servizi: laboratorio didattico e prime criticità riscontrate nel nuovo codice, organizzato dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnoli – costo complessivo € 452,00 esente IVA.
439/24	dd. 27.06.2024 - Ex Azienda Speciale Porto di Monfalcone. Canone assistenza anno 2024 Levia-Rean.
443/24	dd. 28.06.2024 - Università degli Studi di Trieste – Polo Universitario di Via Alviano n. 18 a Gorizia. Pratica CPI n. 645 VV.F. Opere di completamento e messa a norma volte all'ottenimento del CPI 1^ fase. Opere di carattere impiantistico. Ditta Idro Termo Service Scarl. CUP B85H20000170005 – CIG 9746243627. Approvazione secondo SAL (corrispondente al finale a tutto il 03 febbraio 2024) e liquidazione del Certificato di pagamento n. 2.